



HELVÉCIA

Önkormányzati lap

Helvécia Nagyközség Önkormányzata
n nap alkalmából szeretettel köszönti
a település valamennyi
hölgy lakosát!



ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

2016. január 26-i képviselő-testületi ülés

A Képviselő-testület elsőként a köztemetőről és a temetkezésről szóló 22/2005. (X. 25.) önkormányzati rendelet módosításáról döntött, melynek értelmében az urnafülkés temetés esetében is 25 év a megváltási idő. A következő napirendi pontok keretében a testület elfogadta a 2016. évi középtávú tervét, a 2015. évi rendezvényekről szóló beszámolót, illetve a 2016. évi rendezvénynaplót, valamint a RÉV Szolgálat 2015. évi munkájáról szóló beszámolót.

A képviselők a településrendezési terv módosításával összefüggő tervezési megállapodás megkötéséről, továbbá a Falugondnokok Duna-Tisza közti Egyesületével való együttműködési megállapodás megkötéséről is határoztak.

Döntés született arról is, hogy vezetékes ivóvíz, és csatornahálózat kiépítésére árajánlatot kér a BÁCSVÍZ Zrt.-től az 1603/13. hrsz.-ú közútra vonatkozóan.

A Képviselő-testülethez kérelemmel fordult a Helvécia-Bugac-Ballószögi Református Egyházközség, annak érdekében, hogy az önkormányzat támogassa a helvéciai református templomban egy orgona megépítését. A képviselők erre a célra 1.000.000.- Ft támogatást szavaztak meg.

Egyéb napirendi pont keretében a testület elfogadta, hogy Sárközi Imre képviselő úr a 2015. évi tiszteletdíját, 76.200.- Ft összegben a Nagyboldogasszony Katolikus Templomnál harang felújítására ajánlotta fel.

2016. január 29-i rendkívüli képviselő-testületi ülés

A Képviselő-testület egy napirendet tárgyalt, és úgy határozott, hogy a kül- és belterületi utak felújítása érdekében mintegy 4500 tonna vegyes darált anyagot vásárol.

*Turupuliné dr. Polyák Katalin
jegyz*

**1848.
március 15.**



Helvécia Nagyközség Önkormányzata tisztelettel meghívja a lakosságot

2016. MÁRCIUS 15-én,
(kedd) délelőtt 11.00 órára

az 1848-49-es forradalom és szabadságharc emlékére rendezett megemlékezésre, melyen a Feketeerdői Általános Iskola diákjainak ünnepi műsorát láthatják.

A műsort követően Helvécia Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, intézményei, a felekezetek képviselői, a testvértelepülések delegációi, valamint a lakosok a Petőfi Sándor - szobor mellé koszorút helyeznek el.

Helyszín: Petőfi Sándor Művelődési Otthon
Minden érdeklőt szeretettel várunk!

WÉBER EDE ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

Hüllőkiállítás

Már alig vártuk, hogy ebben az évben is legyen hüllőkiállítás. Nagyon tetszett az összes állat, de legjobban a kígyók. Szinte mindenki megfoghatta ezt a félelmetes hüllőt. Mi lányok kicsit féltünk a kígyóktól. Szeretnénk, ha hatodikban is lenne ilyen program az iskolában. A bemutató végén lehetőségünk nyílt vásárolni, és ezzel szinte mindenki élt is. Különleges ásványokat, kagylókat és köveket vihettünk haza.

Besenyei Hajnalka és Ágoston Nóra

Olvasni jó!

Már a tanév elején meghirdette az iskola az Olvasni jó pályázatot. Az alsósok szorgalmasan jártak egész félévben a könyvtárba, többen 2-3 könyvet is kiolvastak. Mi ötödikesek már alsó tagozatban is közösen olvastunk regényeket és dolgoztuk fel azokat. Szerencsére ezt ebben az évben is tudtuk folytatni. Ötödik osztályban először a Kincskereső kisködmön-t olvastuk. Megható és szomorú volt ez a történet. Megszerettük a kisfiút, és érdekes volt a régi világról olvasni. Hetek óta a Lassie című könyvet fogjuk a kezünkbe. Szívünkbe zártuk ezt a hűséges kutyust és kíváncsian várjuk, hogy hazatalál-e a könyv végére. Mi azért szeretünk olvasni, mert sok mindent megtudhatunk a könyvekből és nagyon jó elképzelni a történeteket. Ha nem tudnánk olvasni, akkor nehéz lenne eligazodni a nagyvilágban. Nagyon várjuk már a következő könyvet, aminek a címe: A Pál utcai fiúk.

Bartusz Szilveszter, Majlát Tihamér, Káló Barna és Gergely-Kémenes Nikoletta

Farsang

Hetekkel a farsang előtt már lázas készülődéssel telt az idő iskolánkban. Tanítók, tanárok együtt törték a fejüket: mit adjanak elő a farsangon? Márti néni remek ötletei hamar megnyerték a nevelők és a gyerekek tetszését. Már a próbák során is sokat

dolgozott mindenki azért, hogy jól sikerüljön a karneváli műsor. Iskolánk legfiatalabb tanulói, az elsősök számára Petra néni és Judit néni talált ki ötletes táncot. Hokkedli és Nokkedli / vagyis a két tanító néni / bevezetője után az első osztály telet elűző indián táncot járt. Másodikosaink a nyári riói olimpiára készültek. Még Ildi néni és Laci bácsi is kapott szerepet, a gyerekek nagy örömeire. A fiúk szuper focicsapatát a lányok pom-pom tánca színesítette. Harmadikosaink Fekete István regényéből bújtak elő, vidám rókatáncot adtak elő. Negyedikesek megmutatták, hogyan találkozhat a népzene és a modern zene a táncban. Lendületes műsorukban megmutatkoztak néptáncstudásuk is, amit Csoma Sándor bácsinak köszönhetnek.

Az idei farsang igazán különleges produkciókat hozott a felsősök körében is. Az ötödik és a hatodik osztály egy közös műsort adott elő Adele: Hello című zenéjére. A hetedikesek kifestették a tenyerüket és az elsötétített teremben világított a kezük Psy: Daddy című számára. Nagyon nagy sikert arattak, hiszen ilyen még nem volt nálunk. A nyolcadikosok a jazz egyik műfaját, a Booty Swinget gyakorolták be. Nagyon komolyan vették feladatukat, átéreztek előadásuk alatt, hogy ez az utolsó szereplésük iskolánkban. Köszönjük Borsikné Pap Márti néninek, hogy olyan sokat gyakorolt a gyerekekkel. Az előadások után, hogy fokozzuk a jókedvet, még egyszer eltáncolta minden osztály a táncát, de már a táncparketten. A műsorok után a büféhez ment mindenki, hogy sütit és szendvicset vásároljanak. Ezután a tánc és tombola vásárlás következett. A tombolasorsoláson nagyon izgult mindenki, szeretett volna nyerni minden jelenlévő gyermek és felnőtt. Igazi farsangi hangulat volt ezen a szombaton a művelődési házban.

Köszönettel tartozunk a szülőknél a tombolatárgyakért, a tortákért és azért a sok munkáért, amivel széppé tették ezt a farsangot is.

FEKETEERDŐI ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

Újabb siker matematikában

A Feketeerdői Általános Iskola tanulói január 29-én Ágasegyházán részt vettek a Széchenyi István Matematikaversenyen, ahol 10 iskola legjobbjai mérték össze tudásukat. A felső tagozatos diákoknak 20 példát kellett megoldaniuk 2 óra alatt. A szigorú zsüri csak a jó végeredményt pontozta, részeredményekért nem járt pont. Iskolánk szereplői csapatban 2. helyezést értek el. (Ács Zoltán 5., Tokodi Bence 6., Forgó Nikolett 7., Faddi Botond 8. osztályos diákok.) A legeredményesebb diák Ács Zoltán 5. osztályos tanuló szerepelt, aki az ötödikesek között 2. helyezést ért el.

Február 19-én pénteken a Zrínyi Ilona Matematikaversenyen ügyeskedtek iskolánk diákjai. Eredmény 2 hét múlva várható.

Sok sikert, eredményes szereplést kívánunk a versenyzők. Hajrá Feketeerdő!

Atlétika verseny

A Lánchíd-Darvas terematlétika verseny városi

döntőjén Gyöngye Dóra a IV. korcsoportosok között 60 méteren 3., távolugrásban 4. helyezést ért el, míg Bogdán Médea távolugrásban 6. lett. Bertalan Lili a III. korcsoportban közel harminc versenyző közül 9. helyen végzett távolugrásban.

Téli túra

A Feketeerdős teljesítménypróbák második állomásaként téli túrára hívtuk a kirándulni vágyó szülőket és gyerekeket. A rendkívül esős hét után szikrázó napsütésre ébredtünk, így igazi kiránduló idő várt ránk. Autókkal mentünk ki Helvécia és Ballószög határára, majd onnan vágunk neki a közel három órás sétának. A kellemes hangulatú, látványban bővelkedő túrát 52-en teljesítették és kaptak újabb pecsétet a menetlevelükbe. A teljesítménypróbák harmadik állomása az áprilisi kerékpáros túra lesz, melyre minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Kisházi Ákos, Illés Tibor
(folytatás a következő oldalon)

FEKETEERD I ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

(folytatás az előző oldalról)

Farsang

Február 13-án szombaton rendeztük meg Farsangi multságunkat, melyre számos szülő, nagyszülő és öregdiák is ellátogatott. Legnagyobb örömünkre közel nyolcvan jelmezből állt a felvonulás, melyet az osztályprodukciók követtek. A zsűrinek rendkívül nehéz dolga volt, mert jobbnál jobb jelmezek közül

kellett kiválasztania a legötletesebbeket. A műsor után egy kis tánc következett, majd a tombolahúzás, melyet már nagyon vártak a gyerekek. Több, mint száz ajándék került kisorsolásra, majd ismét a táncé volt a főszerep egészen zárásig. Köszönjük a szülőknek, hogy finomabbnál finomabb süteményekkel halmozták el a büfét, melyet a rendezvény végére sikeresen el is fogyasztottak a vendégek.

NAPVIRÁG ÓVODA HÍREI

A Helvéciai Napvirág Óvoda alapítványa január 30-án megrendezte jótékonysági bálját. A 2016-os bál rekordnak számít mind a vendégek, mind a támogatók létszámát tekintve.

A mulatságon 230 fő vett részt, a vacsorát és a büfét Konzervgyári Konyha, a zenét a Somogyi Band szolgáltatta, a zenekarban közreműködött Faragó Attila szülő, az óvodánk régi óvodása.

Külön köszönet a bálon felszolgált gyönyörű és finom házi süteményekért, amit Marton Józsefné Judit néni és Balogh Ildikó sütöttek.

A műsort a helvéciai gyermek néptánc csoportja adta, a Kenderkőc csoport Mató Adrienn óvónő vezetésével, valamint a művelődési házban működő Zumba csoport Mészáros Mónika vezetésével.

Köszönjük az anyagi támogatást: Balogh Károly polgármester úrnak, Thám József alpolgármester úrnak, Herczeg József, Csepeli Károly, Dobosi Zsolt képviselőknek, Garaczi János, Hegede István, Müller Jenő díszpolgároknak, Göbolyös Károly, Ifj. Göbolyös Károly, Thám Attila, Polyák Mihály, Kovács Zoltán, Agárdi Károlyné vállalkozóknak.

Köszönjük a tombola és egyéb támogatást: a Konzervgyári Konyhának, Turupuliné Dr. Polyák Katalin jegyzőnek, Somogyi Lajos ballószögi polgármesternek, Feketeerdő Ált. Iskolának, Ballószögi Kossuth Ált. Iskolának, Ballószögi

Csillagszem Óvodának, Kerekerdő Óvodának, Katolikus Baráti Társaságnak, Gyalai családnak, Zubek családnak, Moravec családnak, Horváth Faipari Kft.-nek, Györkös Miklósnak, AM-ZSO Pékség: Amrein Zsoltnak, Antolin Hungary Kft., (volt: Magna Automotive Kft.) Müller Károlynak, Müller Jenőnek, Zsuzsi virágboltnak, Lumi Butik, CBA ABC-nek, Roose Marketnek(Kmét. Matkói út), Delicatessé Kávéház Kecskemét, és mindenkinek, aki felajánlásával támogatta a jótékonysági bálunkat.

Amreinné Orbán Gabriella intézményvezet



Az év első nagyközségi rendezvénye, a XI. Helvéciai Sakkbajnokság január 23-án, szombaton zajlott a Művelődési Otthonban. Az eseményen két kategóriában hirdettünk eredményt. Ifjúsági kategóriában I. helyezést Mangold Roland, ezüstérmes Kurdi Kristóf, míg a bronzérmes Bakró Jenő tudhatta magáénak.

A felnőtt kategória első helyéért járó trófeát ezúttal is Cseke László érdemelte ki. A versenyen a II. helyezettnek járó ezüstérmes Zsolnai Ferenc, a bronzérmes Szabados Tibor vihette haza.

Gratulálunk minden résztvevőnek!



Helvécia Nagyközség Önkormányzata

Tanyagondnoki Fórumot tart 2016. március 17-én 14.00 órai kezdettel, a Petőfi Sándor Művelődési Otthonban.

Minden érdeklődőt szeretettel várnak!

Az idén február 6-án rendeztük a Helvéciai Farsangi Futballkupa teremlabdarúgó - bajnokságot. A tornán az év nyertese a "SZ B SZ" fantázia névvel nevezett csapat lett, második helyen a "H.S.E.", a harmadik helyen a "H.S.E. ifi" nevű csapat végzett. Nagyon szép egyéni eredmények is születtek. A gólkirály az idén is Szabó Tamás, a legjobb kapus Baranyi Márk és a legjobb mezőnyjátékos Radnóti Donát lett. Valamennyi játékosnak gratulálunk. Ezúton szeretnénk megköszönni a mérkőzések lebonyolítását Sörös Attila játékvezetőnek. Az eseményen mindenki nagyon jól érezte magát, hiszen izgalmas játékokat láthattunk. A nap folyamán kávé, teát, üdítőt és szendvicset fogyaszthattak a nézők és a csapatok egyaránt.



Ökölvívás Hírek

Amint említettem beszámolok a januárban Kecskeméten lezajlott verseny eredményéről. Kilenc versenyzővel mentünk Helvéciáról és ebből hat fiatalnak volt lehetősége kesztyűt húzni, a többieknek nem volt ellenfelük. Akik sajnos kikaptak: Kovács Gábor, Kozák Róbert és Hojsza Csaba, és a három nyertő versenyző: Bíró Barnabás, Harkai Dávid és Tonté Jenő. Ez úton is gratulálok nekik.

Február 16-án Budapestre megyünk a Központi Sportiskolába egy edzőmeccsre. A polgármester úr

rendelkezésünkre bocsátotta a hivatal kisbuszát, amit nagyon szépen köszönök. Ez egy felmérés lesz a márciusban megrendezésre kerülő Diákolimpiára, ahol Hojsza Csaba, Mák Szabolcs és Harkai Dávid vesz részt.

Ezúton kérek meg mindenkit, aki szereti az ökölvívást, hogy adójának 1%-át utalja a Varjú Box SE helvéciai egyesületének a 11732239-20001151 számú OTP-s számlára.

Előre is köszönöm a segítségüket!

Tisztelettel: Varjú György

A Petőfi Sándor Művelődési Otthon szeretettel vár minden kedves gyereket, szülőt, nagyszülőt

HÚSVÉTVÁRÓ KÉZMŰVES JÁTSZÓHÁZÁBA,

melynek időpontja:
2016. március 25. péntek
16.00-18.00 h-ig

A részvétel **DÍJTALAN!**
Mindenkit szeretettel várunk!



SZÜCS GRÁNIT

2213 **MONOR**, 4. sz. főút 38. km.
6000 **KECSKEMÉT**, Ceglédi út 100.

2700 **CEGLÉD**, Puszkaporos u. 36.
2144 **KEREPES**, 3. sz. főút, HÉV állomás

Információ: 06 70 601 41 00



SÍREMLÉKEK NAGYKERESKEDELMI ÁRON
www.granitsirko.hu

TÖBB SZÁZ KÉSZLETEN LÉVŐ SÍREMLÉKBŐL VÁLASZTHAT!

A Petőfi Sándor Művelődési Otthonban rendszeresen működő

csoportok:

hétfő - Zumba,

kedd - Néptánc,

szerda - Társastánc,

csütörtök - Zumba,

péntek (két hetente) -

Képzőművészeti szakkör

Érdeklődni: **76/579-082**

Alapította: Helvécia Nagyközség Önkormányzata, Felelős kiadó: Balogh Károly polgármester, Szerkesztőség címe: Petőfi Sándor Művelődési Otthon, 6034 Helvécia, Petőfi S. u. 24., Szerkesztő: Pálfi Csilla. Telefon: (76) 579-082, Készül: Kécske Nyomda Kft. Felelős vezető: Tóth Géza, Nyomda címe: Tiszakécske, Béke u. 102., Példányszám: 1600, Nyt. sz. B/PHF/572/BÁ/1991.